de 1980 ("Boletín Oficial de la Propiedad Industrial" de 16 de julio), éste confirmatorio del anterior en reposición, acuerdos que confirmamos y mantenemos por conformarse al ordena miento jurídico, en cuanto deniegan a "Kide S. Coop." la miento jurídico, en cuanto deniegan a "Kide S. Coop." la marca 869.646, "Kide", para los productos de la clase 11 que se pretendía fueran amparados por esa marca; sin costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido failo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 30 de diciembre de 1983.—El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

## 10906

RESOLUCION de 30 de diciembre de 1983, del Re-gistro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo nú-mero 1.108/1980, promovido por «Ebro-Compañia de Azúcares y Alcoholes, S. A., contra acuerdo del Registro de 22 de abril de 1980.

En el recurso contencioso-administrativo número 1.106/1980, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Ebro-Compañía de Azúcares y Alcoholes, S. A.», contre resolución de este Registro de 22 de abril de 1980, se ha dictado, con fecha 14 de junio de 1983, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

\*Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso contencioso-administrativo interpuesto por Compañía mercantil "Ebro-Compañía de Azucares y Alcoholes Sociedad Anónima", contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial de fecha 21 de mayo de 1979, confirmada en reposición por la de 22 de abril de 1980, por la cual fue concedida la marca número 863.893, "Comercial Frutos Delta Fbro Sociedad Anónima" (FRUDELTA), para distinguir frutas frescas y productos hortofrutícolas en general, solicitada por la Entidad del mismo nombre; sin costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 30 de diciembre de 1983.—El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

## 10907

RESOLUCION de 30 de diciembre de 1983, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 1.046/1980, promovido por «Cooperativa de Calzado Oros», contra acuerdo del Registro de 5 de mayo de 1979 de mayo de 1979.

El recurso contencioso-administrativo número 1.046/80, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Cooperativa de Calzados Oros», contra resolución de este Registro de 5 de mayo de 1979, se ha dictado con fecha 25 de mayo de 1983, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

\*Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso interpuesto por "Cooperativa de Calzado Cros" contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial de fecha 5 de mayo de 1979, confirmada en reposición por la de 23 de abril de 1980, por las cuales fue denegada la marca número 857.740, "Cooperativa de Calzado Oros" (con gráfico) solicitada por la Entidad actora para distinguir productos de la clase 18 del "Nomenclátor"; sin costas.

En su virtud, eete Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el eludido fallo en el «Boletín Oficial del

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 30 de diciembre de 1983.—El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

10908

RESOLUCION de 30 de diciembre de 1983, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 874/1980, promovido por «S. C. Johnson and Son, Inc., contra acuerdo del Registro de 5 de mayo de 1979.

En el recurso contenciosc-administrativo número 974/89, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid, por «S. C. Johnson and Son, Inc.», contra resolución de este Registro de 5 de mayo de 1979, se ha dictado, con fecha 3 de junio de 1980, por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso contencioso-administrativo interpuesto por la Entidad "S. C. Johnson and Son, Inc.", contra la resolución del Registro de la Propiedad industrial de fecha 5 de mayo de 1979, confirmada en reposición por la de 11 de abril de 1980, por las cuales se denegó la marca número 856.055, "Cerax", para distinguir productos de la clase 3.ª del "Nomenciator" oficial;

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos.
Dios guarde a V. S. muchos años.
Madrid, 30 de diciembre de 1983.—El Director general, Julio
Delicado Montero Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial

10909

RESOLUCION de 30 de diciembre de 1983, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 758/1979, promovido por «Palmera Industrial, Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 11 de mayo de 1978. Expediente de modelo industrial número 90.841.

En el recurso contencioso-administrativo número 758/1979, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Palmera Industrial, S. A.», contra resolución de este Registro de 11 de mayo de 1978, se ha dictado con fecha 19 de enero de 1983 por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

\*Fallamos: Que desestimando el recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Procurador don Paulino Monsalve Gurrea, en nombre y representación de la Sociedad "Palmera Industrial. S. A.", y no habiendo lugar a la nulidad solicitada debemos declarar y declaramos la conformidad con el ordenamiento jurídico de los acuerdos recurridos. Sir costas.\*

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletin Oficial del Estado.

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 30 de diciembre de 1983.—El Director general, Julio Delicado Montero-Ríos.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

10910

RESOLUCION de 30 de diciembre de 1983, del Re-gistro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo nú-mero 848/1979, promovido por «Ampex Corpora-tion», contra resolución de este Registro de 8 de febrero de 1978. Expediente de marca número 797 059 797.059

En el recurso contencioso-administrativo número 646/1979, contencios administrativo indices osa interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Ampex Corporation», contra resolución de este Registro de 9 de febrero de 1978, se ha dictado con fecha 21 de enero de 1983 por la citada Audiencia, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que desestimando el recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Procurador de los Tribunales señor Feijoo y Heredia en nombre y representación de "Ampex